



## NATIVITY MESSAGE OF HIS BEATITUDE METROPOLITAN TIKHON 2023

25 грудня 2023 р  
Протокол 12/004

Духовенству, монашеству та вірним Православної Церкви в Америці, моїм улюбленим дітям в Господи,

**Христос ся рождає! Славіте Його!**

Під час Всенічного бдіння сьогоднішнього свята ми співали зі словами святого Германа Константинопольського: «Діва сьогодні народжує Творця всього. Едем пропонує печеру, а зірка відкриває Христа, Сонце, тим, хто в темряві» (друга стихира апостиха).



У найвищому парадоксі створений світ сьогодні пропонує притулок тому, хто містить усе на долоні. Приходить до нас у темряві, «народжений від жінки, народжений під Законом» (Гал. 4:4), у вигляді крихітного немовляти, «у вигляді слуги» (Флп. 2:7), прихований у темній печері, проте він сяє своїм світлом на наш морок.

Ставши маленьким, він дозволяє нам доторкнутися до його величі. Зодягаючись у нашу слабкість, Він дозволяє нам відпочивати в Його силі. Охоплюючи темряву, він несе просвітлення на край світу. Виконуючи служіння як слуга, він виявляє свою любов як наш Господар, наш Господь і наш Цар.

У наші сьогоднішні дні, коли морок наростає і темрява закривається, коли «війни та чутки воєнні» рясніють (Мф. 24:6), ікона Різдва Христового — Вічність, покладена немовлям у ліжечко, Спасіння у вигляді новонародженої дитини, спокута в слабкості дитячої плоті—так само вчасна, як ніколи. Як писав американський гімн понад півтора століття тому, на темних вулицях Віфлеєму «надії та страхи всіх років» зустрічаються разом у ніч народження

P.O. Box 31409, Alexandria, VA 22310-9998  
516-922-0550 - [metropolitan@oca.org](mailto:metropolitan@oca.org) - [www.oca.org](http://www.oca.org)

Спасителя. Якщо ми шукаємо відповідь, рішення на питання нашої епохи та кожної епохи, що Відповідь, саме Слово Отця, можна знайти, що лежить у яслах, спить, але з неспаним серцем (Пісні 5:2) ; спочиваючи у своєму крихітному людському тілі, але діючи як Бог (Ів. 5:17).

Одного разу мудреці вирушили не для того, щоб зустрітися з Іродом у його пишному дворі чи шукати Цезаря на його римському троні, а щоб знайти Дитину на руках у Його Матері. Так само ми шукаємо миру, спасіння і радості не від рук і діл «князів і синів людських» (Пс. 145:3), а від Господа, який являється нам у тиші, вказуючи дорогу смирення, тиші, прощення, лагідності та милосердя.

Сьогодні, коли ми приєднуємося до праведного Йосифа, волхвів і пастухів у поклонінні Господу під час Його Різдва, на престолі на колінах Його Матері, ми довіряємо Його опіці, Його провидінню, Його справедливості, які перевершують будь-яке людське розуміння . Відкидаючи власну праведність, ми каємося і приймаємо мир і тишу ясел. Відкинувши великі й відволікаючі турботи світу, ми дбаємо про щедрість і терпимість до наших братів і сусідів.

Як пише преподобний Порфирій Кавсокалівський, «Діють тільки молитва, мовчання і любов». Відпочиваючи в молитві та мовчанні, через віру та довіру ми зустрічаємо любов Того, Хто став тілом заради нас, у Кому припиняється всяка боротьба та боротьба, Мир і Сила Божа запанують у наших серцях через Його Втілення. Отож завжди приймамо цю любов з покаянням, смиренням і вдячністю і радісно ділитися нею з іншими, сьогодні і щодня. Христу Богу і Спасителю нашому, народженому в цей день Різдва Христового, вся слава з безначальним Отцем Його і Всесвятим Його Духом на віки віків. Амінь.

Христос ся рождає! Славите Його!

Залишаюся, як завжди, Щиро ваш в радості нашого новонародженого Господа і Бога і Спасителя,



+ТИХОН  
Архієпископ Вашингтонський  
Митрополит всієї Америки і Канади